

主任的話: 為受迫害的教會祈禱 30 天 11/05/2023

響應德州浸聯會定 2023 年 11 月五日「為受迫害教會的國際禱告日」。教會將一連四週，每天也為受迫害的教會禱告。我們知道神以我們無法想像的方式行事，耶穌是這些黑暗之地的唯一希望。禱告是聖靈的寶劍。讓我們在屬靈爭戰中殷勤。

十一月 5-11 日: Eritrea 厄利垂亞

十一月 12-18 日: Burma 緬甸

十一月 19-25 日: India (Manipur specifically) 印度 (特別是曼尼普爾邦)

十一月 26-十二月 2 日: Central and Eastern Africa (the Congo specifically) 中非和東非(特別是剛果)

首先這個 11 月，我們跟隨德州浸聯會的指引，先為厄利垂亞 Eritrea 這個地方禱告。

以下是筆錄 Ahferom Akilias 牧師的代禱要求：厄利垂亞 Eritrea 是位於東北面的非洲，這地方本來是屬於埃塞俄比亞的管治，當地人民跟埃塞俄比亞打仗了 30 年，結果在 1991 年成功獨立。在脫離埃塞俄比亞的政權後，國家的政制與共產主義統治相近，不容許基督教的活動。另外，他們也不接受其他政黨或不同的政治觀念，也沒有言論自由，不能公開集會，是一個很嚴厲的政府。當年 Ahferom Akilias 牧師在教會受逼迫之前已經離開那地方。現時因為宗教迫害而入獄的差不多有 200

人，而他們大部份也是牧師和教會領袖，他們被關在監獄已經超過 20 年了，在監獄中沒有審訊，也沒有公義。在這情況下很多教會也關門了。唯一還存在的教會就是 Coptic 東正教、天主教和回教。除此以外所有教會也是關門的。基督徒只能夠在地下教會敬拜，若他們被政府捉拿，他們也同樣要坐牢。所以，這是十分可怕的。就算他們只是出席祈禱會，一樣會被捉去坐牢。

因為地理的關係，大部份的人也能說阿拉伯語，這也方便開拓他們向中東的宣教。此外，其實很多基督徒也能說阿拉伯語，他們也學習可蘭經，以便有助傳福音的工作。

禱告內容：

星期日	為因信仰而入獄的牧師和信徒禱告。
星期一	為厄立特里亞能自由敬拜神和傳福音禱告。
星期二	為那些被逮捕並未經審判而被關押了 20 多年的人禱告。
星期三	為厄立特里亞的和平禱告－該國戰爭已經戰亂了 60 多年。
星期四	為厄立特里亞的和平祈禱，特別是為散居世界各地的厄立特里亞難民返回自己的國家祈禱。
星期五	為厄立特里亞向宣教士敞開大門禱告。
星期六	禱告政府停止徵召年輕人入伍，因為他們沒有希望離開的。



厄利垂亞的國旗



恩浸人呀，我們可以自由敬拜，可以自由禱告，可以自由地選擇自己的信仰，這是何等蒙福的呢！我們絕對需要感恩！除此之外，我們要用禱告去支持和紀念受苦當中的教會，這是我們應盡的本分！我們每天也安靜下來的時間，為這些個迫逼的國家和教會禱告。